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Către:                  Nr. 190/25.10.2023 

 

AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ ILFOV 

Doamnei Director Executiv ADRIANA IONEL 

 

Spre știința: 

 

MINISTERULUI MUNCII  

AUTORITĂȚII NAŢIONALE PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂŢI 

AGENȚIEI NAȚIONALE PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ 

CONSILIULUI DE MONITORIZARE 

 

Stimată doamnă,  

Centrul de Resurse Juridice/CRJ,  organizaţie neguvernamentală de drepturile omului, cu sediul 

în Bucureşti, str. Arcului nr. 19, sector 2, înregistrată în registrul persoanelor juridice prin Sentinţa 

civilă nr. 276/18.12.1998 a Tribunalului Bucureşti, cod fiscal 11341550, cu numărul de înregistrare în 

Registrul Asociaţiilor şi Fundaţiilor 380/1998, în cadrul programului AdaptJust- Justiție accesibilă 

pentru persoane cu dizabilităţi prin Georgiana Pascu, în calitate de manager de program,  

Având în vedere vizita de monitorizare realizată la data de 22 septembrie 2023 la la Centrul 

rezidențial pentru persoane vârstnice „Royal Medical Clinic”. în urma căreia a fost întocmit 

Raportul de monitorizare nr. 188/24.10.2023 care a fost comunicat autorităților cu competență în 

materie, inclusiv instituției dumneavoastră, la data de 24.10.2023 și  

Răspunsul dumneavoastră din data de 25.10.2023 prin intermediul căreia ne-ați adus la 

cunoștință faptul că în urma controlului inopinat din data de 11.10.2023 realizat în comisie mixtă la la 

Centrul „Royal Medical Clinic” s-a propus „retragerea licenței de funcționare provizorie” pentru ca 

ulterior, la data de 17.10.2023, Ministerul Muncii și Solidarității Sociale să dispună „retragerea licenței 

de funcționare provizorie a serviciului social menționat anterior”; 

Prin intermediul prezentei, vă mulțumim pentru celeritatea transmiterii răspunsului 

dumneavoastră și, dată fiind situația actuală a Centrului rezidențial pentru persoane vârstnice  

„Royal Medical Clinic” revenim la dumneavoastră, solicitându-vă următoarele informații: 

1. Măsurile de asistenţă socială dispuse pentru persoanele cu dizabilităţi / în vârstă - care 

la data controlului se aflau în Centrul rezidențial  „Royal Medical Clinic”?  

Această informație prezintă o deosebită importanță deoarece după cum ne-a fost adus la 

cunoștință în timpul vizitei de monitorizare, existau persoane care nu aveau aparținători. 

2. Care au fost criteriile în funcție de care s-a realizat relocarea acestora? Există 

acordul/opțiunea manifestată de către persoanele din centru? 

3. Unde au fost relocate aceste persoane?  

4. Au fost sesizate organele de cercetare penală cu privire la aspectele sesizate la fața 

locului? (în măsura în care au fost constatate aspecte de această natură) 

5. Din informațiile pe care le dețineți, mai există alte puncte de lucru/alte locații sau alte 

categorii de servicii furnizate de către Royal Medical Clinic S.R.L.? 

https://www.mmanpis.ro/
https://www.mmanpis.ro/
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6. De asemenea, vă rugăm sa ne puneți la dispoziție o copie a raportului de control, în 

variantă anonimizată (cu privire la datele cu caracter personal), ce a fost întocmit ca efect 

al controlului inopinat din data de 11.10.2023. 

Avem respectuoasa rugăminte, ca ulterior recepționării și înregistrării prezentei adrese să ne 

comunicați prin e-mail numărul de înregistrare al acesteia. 

Pentru orice detalii suplimentare sau informații care v-ar fi de folos în vederea soluționării 

situației prezentate, vă stăm la dispoziție. 

 

 

Cu considerație, 

Centrul de Resurse Juridice 

Manager de program – Pledoarie pentru Demnitate 

Georgiana Pascu  
 


